

Nikola Baroš

Zmaj Jovina 61, 26314 Banatsko Novo Selo

Mobilni telefon: +38163660350

baros.nikola@yahoo.com

Rođen sam 14.3.1992. u Pančevu. U septembru 2016. godine sam diplomirao na osnovnim akademskim studijama Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, odsek Telekomunikacije i informacione tehnologije, smer Sistemsko inženjerstvo sa prosekom 7,65 i stekao zvanje diplomiranog inženjera elektrotehnike i računarstva. U septembru 2017. godine sam diplomirao na master akademskim studijama Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, modul Sistemsko inženjerstvo i radio komunikacije sa prosekom 9,00 i stekao zvanje master inženjera elektrotehnike i računarstva. Tražim kompaniju sa kojom bih mogao da zasnujem radni odnos i napredujem kao profesionalac.

Prethodno obrazovanje

Osnovna škola Žarko Zrenjanin Banatsko Novo Selo

Gimnazija Uroš Predić Pančevo, Prirodno-matematički smer

Radno iskustvo

Od Maja 2014. kao privatni preduzetnik vodim Trgovinsku radnju Hibrid F1 u Banatskom Novom Selu, što mi je pomoglo da steknem praktična znanja o privatnom preduzetništvu, organizaciji tima i odnosu sa mušterijama.

Profesionalne veštine

U toku studija stekao sam osnovna znanja u oblastima telekomunikacionih i računarskih sistema, protokola i mreža, kao i u oblasti obrade signala i teorije informacija. Poznajem principe objektno-orijentisanog programiranja, sa akcentom na jezicima Java, C++ i C#. Poznajem principe proceduralnog programiranja, sa akcentom na jezicima C i Pascal. Razvojna okruženja koja primarno koristim su NetBeans, CodeBlocks i Visual Studio. Poznavanje rada u razvojnom okruženju Matlab. Poznavanje rada sa bazama podataka i upitnog jezika SQL. Osnovno znanje u oblasti Internet programiranja, uključujući i rad sa bazama podataka korišćenjem XAMPP web server rešenja(tehnologije koje primarno koristim su HTML, CSS, JavaScript, MySQL i PHP).

Pored Windowsa, poznajem rad na Linux operativnom sistemu, pre svega konfiguraciju i administraciju računarskih mreža.

U toku studija sam se bavio i razvojem Android aplikacija. Tema mog master rada je bila „Android aplikacija za prodavnicu poljoprivrednih proizvoda“, i kao rezultat rada sam razvio aplikaciju koja može služiti za predstavljanje prodavnice koju vodim.

Osnovno znanje MS Office paketa(Word, Access, Excel i Power Point).

Visoko sam motivisan da učim i usavršavam se u veštinama koje posao zahteva.

Tečno govorim engleski jezik.

Posedujem automobil i vozačku dozvolu B kategorije.

Hobiji

U slobodno vreme sviram gitaru, igram video igre i bavim se fitnessom.